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Drept la replică 

 

În calitate de preşedinte al Filialei Gorj a partidului S.O.S. România, doresc să fac 

următoarele precizări în virtutea dreptului la replică, pentru a corecta informaţiile 

eronate care au apărut în publicaţia Dvs.: 

Am fost preşedintele PRM Gorj şi am avut în organizaţie un senator şi doi deputaţi, 

fiind a doua formaţiune ca număr de parlamentari din Gorj. 

Pentru a clarifica şi acuzele lansate de partidul AUR împotriva mea, menţionez că 

am fost membru al partidului AUR timp de 8 luni de zile, conform platformei AUR, 

fiind la categoria Căpitan-Jucător şi având cardul AUR plătit şi pentru anul 2023. 

Astfel, am fost membru al partidului AUR până în ziua de 20.08.2023 când am 

semnat adeziunea de membru la partidul S.O.S. România. 

Mă aşteptam să se pornească o campanie denigratoare la adresa mea, atâta timp 

cât nu am putut fi cumpărat de niciun personaj politic, iar partidul AUR se simte 

ameninţat de faptul că am devenit preşedinte al Filialei Gorj a partidului S.O.S. 

România. 

În prezent nu sunt cercetat penal în niciun dosar. 

Nu am fost condamnat penal niciodată, deşi conducerea politică din 2015 a 

judeţului Gorj a dat ordin să fiu reţinut şi să mi se facă un dosar penal indiferent de 

pretext, iar dacă am fost reţinut 24 de ore, a fost pentru a mi se lipi titulatura de 

inculpat în scopul împiedicării mele de la candidatură în 2016. Am fost menţinut ca 

inculpat până în septembrie 2019, pentru a fi împiedicat să candidez şi la alegerile 

din 2020, dar nu au mai reuşit. Prin decizia Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj 
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a fost respinsă plângerea DGRFP Craiova – Administraţia Judeţeană a Finanţelor 

Publice Craiova, decizie devenită definitivă prin decizia Tribunalului Gorj de la data 

de 9.09.2019 care a confirmat astfel Ordonanţa de Clasare din 31 mai 2019. 

 

 

Ion Fugaru 

Preşedintele Filialei Gorj 

Partidul S.O.S. România 

22.08.2023 
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